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După o lungă a ș t e p t a r e , românii vor urmări din nou cu emoții un turneu final. În perioada 14
iunie-14 iulie, se va desfășura în Germania ediția din 2024 a Campionatului European de fotbal, iar
printre competitoare se numără și echipa națională a României. Tricolorii au ajuns la o competiție de
anvergură după opt ani de așteptare, precedenta participare având loc în anul 2016, când echipa
noastră a evoluat la Europeanul găzduit atunci de Franța.

Ne luptăm în grupă cu Ucraina, Belgia și Slovacia La Euro 2024, naționala României a fost
repartizată în Grupa E, unde va avea ca adversare Belgia, Slovacia și Ucraina. Tricolorii vor debuta
la turneul final pe 17 iunie, de la ora 16:00, când vor întâlni Ucraina, meciul urmând să se dispute la
Munchen, pe spectaculosul stadion al lui Bayern.

Al doilea meci va fi cu Belgia, favorita grupei, programat pe 22 iunie, de la ora 22:00, pe arena
„Rhein Energie” din Koln, iar pe 26 iunie, pe arena „Waldstadion” din Frankfurt, echipa noastră va
înfrunta Slovacia, de la ora 19:00. Partidele României, precum și celelalte din cadrul competiției, vor
fi transmise de postul Pro TV. Ucraina, prima echipă pe care România o va înfrunta la Euro 2024,
este și ultima din grupă calificată la turneul final.

Reprezentativa pregătită de Serghei Rebrov a obținut biletele pentru Germania în urma disputării a
două meciuri de baraj, unde a învins cu același scor, 2-1, naționalele din Bosnia-Herțegovina și
Islanda. Ucraina se află la cea de-a patra calificare consecutivă la un Campionat European, iar pe
site-ul de specialitate Transfermarkt, lotul reprezentativei țării vecine este evaluat la 354 de
milioane de euro. Comparativ, lotul României valorează doar 96 de milioane de euro.

Cei mai importanți jucători ai Ucrainei sunt căpitanul Oleksandr Zinchenko (legitimat la Arsenal,
evaluat la 42 de milioane de euro), Mykhaylo Mudryk (Chelsea, 35 de milioane de euro) și Artem
Dovbyk (Girona, 30 de milioane). De asemenea, ucrainenii mai au în lot și alți jucători din Premier
League (Vitalyi Mykolenko – Evetron și Ilya Zabarnyi – Bournemouth), dar și de la Real Madrid –
portarul Andriy Lunin. România și Ucraina s-au întâlnit până acum de șase ori, tricolorii câștigând
trei partide, pierzând de două ori, în timp ce un joc s-a încheiat la egalitate. Belgia este cotată ca
marea favorită a grupei, în condițiile în care are în lot fotbaliști de clasă precum precum Lukaku, De
Bruyne sau Trossard.

Formația antrenată de Domenico Tedesco s-a calificat la Euro de pe primul loc dintr-o grupă din care
au mai făcut parte Austria, Suedia, Azerbaidjan și Estonia, obținând șase victorii, două egaluri și
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nepierzând niciun joc. În plus, atacantul Romelu Lukaku a fost golgheterul acestor preliminarii. În
cele 11 meciuri directe disputate cu Belgia, România a obținut 4 victorii și două rezultate de
egalitate. Chiar dacă la o primă vedere pare un adversar facil, Slovacia, echipă pregătită de italianul
Francesco Calzona, are în componență jucători de talie mondială, precum Skriniar (PSG), Lobotka
(Napoli) sau Hancko (Feyenoord).

Împotriva Slovaciei, România a jucat de 11 ori, iar palmaresul este clar în favoarea noastră: 5 victorii
și 5 remize, singura înfrângere fiind înregistrată într-un amical, la Bratislava, în 1942. Slovacii au
ajuns la turneul final ocupând locul 2 într-o grupă câștigată de Portugalia, peste Luxemburg,
Islanda, Bosnia-Herțegovina și Liechtenstein. În preliminarii, au înregistrat 7 victorii, o remiză și
două înfrângeri, ambele la limită, cu lusitanii. Obiectiv – calificarea în fazele finale Obiectivul
declarat al naționalei României la Campionatul European din această vară este depășirea fazei
grupelor.

„Obiectivul nostru este să mergem mai departe, să trecem de această grupă. Vom continua să
muncim ca și până acum, avem drumul nostru, șansa noastră, și împreună, cu unitate și încredere,
am demonstrat că putem realiza multe lucruri frumoase. Nu va fi ușor, toate formațiile de aici sunt
valoroase”, a precizat selecționerul Edward Iordănescu. „Acest Euro trebuie să reprezinte o etapă în
ceea ce priveşte construirea celei mai importante generaţii din ultimii 20 de ani. Şi evident,
obiectivul intermediar este ieşirea din grupe. Va fi o luptă cu noi înşine, astfel încât dacă jucătorii
noştri vor avea capacitatea să se autodepăşească, cu siguranţă vor obţine rezultate remarcabile”, a
declarat și președintele Federației Române de Fotbal, Răzvan Burleanu.

Potrivit cotelor acordate de casele de pariuri, favorită la câștigarea acestei ediții a Campionatului
European de fotbal (a 17-a din istorie) este Anglia, care are cota 4.00 pentru un astfel de succes.
Insularii sunt urmați în această ierarhie de Franța (cota 5.00) și de țara gazdă a întrecerii, Germania
(cota 8.00). România, calificată la primul ei turneu final după 8 ani, are printre cele mai mici șanse
de a ridica trofeul, cotele tricolorilor variind între 100.00 și 150.00. Sub echipa noastră se află
Slovacia (200.00), Slovenia (250.00) și Albania (300.00).
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